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 1394/08/07زمان تحویل : 

 دیهد لیتحو را دخو تنایتمر دیناتو می هشد مشخص خیرتا تا کثراحد . 

 دشو می نظرگرفته در شما ايبر صفر ي هنمر و شد هداخو بحسا تقلب ي منزله به داريبر کپی هرگونه.  

 . توابع زیر را بر اساس رشدی که دارند بصورت صعودی مرتب کنید : 1

 

2𝑛+𝑙𝑜𝑔𝑛آیا عبارت  . = 𝑂(2𝑛)   2درست است ؟ عبارت𝑛−𝑙𝑜𝑔𝑛 = 𝑂(2𝑛)  .چطور ؟ دلیل خود را بنویسید 

 با استفاده از تعریف توابع حدی تساوی های زیر را ثابت کنید: .2

∑الف (  log 𝑛𝑖𝑛
𝑖=1 = 𝜃(𝑛2 log 𝑛)                      ب )∑ √𝑖 = 𝜃(𝑛√𝑛)𝑛

𝑖=1 

 بزنید ( : درستی یا نادرستی هریک از عبارات زیر را مشخص کنید ) برای موارد نادرست مثال نقض.   3

𝑓(𝑛) الف ( اگر  = O (𝑔(𝑛))   2آنگاه𝑓(𝑛) = O (2𝑔(𝑛))                 ) ب𝑓(𝑛) =  θ(𝑓 (
𝑛

2
)) 

𝑓(𝑛)ج (  = 𝑂(𝑓(𝑛)2)                                                             ) د𝑓(𝑛) = 𝑜(𝑓(𝑛)2) 



,𝑓1(𝑛)اگر .  4 𝑓2(𝑛), … , 𝑓𝑛(𝑛) =  𝜃(𝑔(𝑛))   آنگاه درستی یا نادرستی عبارت∑ 𝑓𝑖(𝑛)𝑛
𝑖=1 = 𝜃(𝑔(𝑛))  را بحث

,𝑓(𝑛)می دانیم کنید ) 𝑔(𝑛) >  (هستند   0

𝑛)داریم :  𝑎 , 𝑏. ثابت کنید برای هر دو عدد حقیقی و مثبت  5 + 𝑎)𝑏 = 𝜃(𝑛𝑏)

log. با استفاده از تقریب استرلینگ نشان دهید  6 𝑛! =  θ(𝑛𝑙𝑜𝑔𝑛)  طبق این رابطه داریم ،:

𝑛! =  √2𝜋𝑛 (
𝑛

𝑒
)

𝑛

(1 + 𝜃 (
1

𝑛
)) 

7  . 𝑃   مسئله ای است که پیچیدگی آن در بدترین حالتΩ(𝑛2)  3(و نیز o(n  است . الگوریتمP، A را حل میکند .پیچیدگی
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